Belső vizsga matematikából, 8.a                    2006.

1.  Egy egyenlő szárú háromszög egyik szöge négyszerese a háromszög egy másik szögének. Mekkorák a háromszög szögei?

2  
Oldjuk meg a következő egyenleteket valós számok halmazán!

        a)   (3x -5)(3x +5) - (3x +2)2  + 6(2x +5) =2x -5


b)
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3. 
Határozzuk meg az X és Y számjegyeket, ha 72(
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4.
Hány olyan négyjegyű szám van, amelynek

a) 
minden jegye páratlan,



b)
minden jegye páros?  


c)    Hány olyan van, amelyben a jegyek szorzata páros?

5.
Az ABCD négyszögben M és N az AC és BD átlók felezőpontjai. Fejezzük ki az 
[image: image3.wmf]MN

 vektort az 
[image: image4.wmf]AD

 és 
[image: image5.wmf]BC

 vektorokkal!

6. 
Egy matematikai teszt megírásában egy középiskola 100 tanulója vett részt, és az átlagpontszámuk 100. Az alsóévesek száma 50 %-kal több mint a felsőéveseké, a felsőévesek átlagpontszáma pedig 50 %-kal magasabb, mint az alsóéveseké. Mennyi a felsőévesek átlagpontszáma?

7.
Mikor lehet prím 2n -1 és 2n +1 ?
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